

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**  
**ВІННИЦЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**  
**імені Михайла Коцюбинського**

---

**Н А К А З**

**Денна форма навчання**

29.10.2021 р.

№1091 С

Про проведення практики аспірантів 2-го року навчання

Відповідно до Положення «Про порядок підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах(наукових установах)», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 р. за № 261 та згідно з навчальним планом і графіком освітнього процесу для аспірантів 1-го та 2-го років навчання денної і заочної форм навчання на 2021-2022 навчальний рік

**Н А К А З У Ю:**

1. Провести для аспірантів 2-го року навчання денної форми навчання педагогічну практику в закладах вищої освіти зі спеціальностей 011 Освітні, педагогічні науки; педагогічну (асистентську) практику зі спеціальностей 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) та 032 Історії та археологія; асистентську практику зі спеціальностей 035 Філологія та 103 Науки про Землю; науково-дослідну практику зі спеціальності 053 Психологія, у термін з 01 листопада до 03 грудня 2021 р. на базі Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського за дистанційними технологіями.

2. Керівниками практики, відповідальними за техніку безпеки і безпеку життя аспірантів призначити наукових керівників.

Додаток – Список аспірантів 2-го року навчання денної форми навчання груп 2А<sub>1</sub>, 2А<sub>2</sub>, 2А<sub>3</sub>, 2А<sub>4</sub>, 2А<sub>5</sub>, 2А<sub>6</sub>, зі спеціальностей 011 Освітні, педагогічні науки, 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями), 032 Історії та археологія, 035 Філологія, 053 Психологія, 103 Науки про Землю, місце проходження практики та керівники практики.

**ПІДСТАВА:** службова записка директора навчально-наукового інституту педагогіки, психології, підготовки фахівців вищої кваліфікації Гуревича Р.С.

Ректор

Н.І.Лазаренко

## **Наказ підготували та перевірили:**

Директор  
навчально-наукового інституту педагогіки,  
психології, підготовки фахівців вищої кваліфікації  
ГУРЕВИЧ Р.С. \_\_\_\_\_

Начальник навчально-методичного відділу  
ГОНТАР Т.Ф. \_\_\_\_\_

Провідний юрист  
ГАВРИЛЮК Т.Д. \_\_\_\_\_

Список аспірантів 2-го року навчання денної форми навчання груп 2А<sub>1</sub>, 2А<sub>2</sub>, 2А<sub>3</sub>, 2А<sub>4</sub>, 2А<sub>5</sub>, 2А<sub>6</sub>, зі спеціальностей 011 Освітні, педагогічні науки, 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями), 032 Історії та археологія, 035 Філологія, 053 Психологія, 103 Науки про Землю, місце проходження практики та керівники практики

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові аспіранта	Курс, група	Місце проходження практики	Керівник практики та відповідальний за техніку безпеки і безпеку життя аспірантів
<i>Зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки</i>				
1	Лирик Владислав Вікторович	2А <sub>1</sub>	Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського	Фрицюк В. А., д.п.н., проф. кафедри педагогіки, професійної освіти та управління освітніми закладами
2	Фрицюк Андрій Васильович	2А <sub>1</sub>	Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського	Герасимова І.Г., д.п.н., проф., кафедри педагогіки, професійної освіти та управління освітніми закладами
<i>Зі спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями)</i>				
3	Григорчук Тетяна Вікторівна	2А <sub>2</sub>	Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського	Гуревич Р.С., д.п.н., проф., академ. НАПН України, директор ННПППФВК
4	Коровій Даша Миколаївна	2А <sub>2</sub>	Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського	Лазаренко Н.І. д.п.н., проф., ректор
<i>Зі спеціальності 032 Історії та археологія</i>				
5	Голюк Раїса Володимирівна	2А <sub>3</sub>	Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського	Кароєва Т.Р., д.і.н., проф. кафедри культури, методики навчання історії та спеціальних історичних дисциплін
6	Ленчук Дмитро Михайлович	2А <sub>3</sub>	Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського	Косаківський В.А., к.і.н., доц. кафедри культури, методики навчання історії та спеціальних історичних дисциплін

7	Романов Олег Вікторович	2А <sub>3</sub>	Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського	Неприцький О.А., к.і.н., доц. кафедри всесвітньої історії
8	Мельник Дмитро Вікторович	2А <sub>3</sub>	Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського	Мельничук О.А., д.і.н., проф., завідувач кафедри всесвітньої історії
<i>Зі спеціальності 035 Філологія</i>				
9	Комарницький Єлесеї Петрович	2А <sub>4</sub>	Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського	Віннічук А.П., к.філол.н., доц. кафедри української літератури
<i>Зі спеціальності 053 Психологія</i>				
10	Мазай Лада Юріївна	2А <sub>5</sub>	Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського	Шахов В.І., д.пед.н., проф. кафедри психології та соціальної роботи
<i>Зі спеціальності 103 Науки про Землю</i>				
11	Стефанков Леонід Леонідович	2А <sub>6</sub>	Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського	Денисик Г.І., д.г.н., професор, завідувач кафедри географії

Директор Навчально-наукового  
інституту педагогіки, психології,  
підготовки фахівців вищої кваліфікації

акад. Гуревич Р. С.